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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ‐ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 

Με αφορμή τα όσα ψευδή, δυσφημιστικά  και συκοφαντικά ελέχθησαν από 
μερίδα  βουλευτών  του ΠΑΣΟΚ,  κατά  τη  διαδικασία  της  ψήφισης  κατ’  άρθρο  του 
σχεδίου  νόμου  του  Υπουργείου  Υγείας  «Ρύθμιση  όρων  απασχόλησης  των 
νοσοκομειακών γιατρών του ΕΣΥ σύμφωνα με το ΠΔ 76/2005 και άλλες διατάξεις» 
στις  26‐02‐2009,  η  Ένωση  Νοσηλευτών  Ελλάδος  (Ν.Π.Δ.Δ),  εκπροσωπώντας  τα 
24.000  μέλη  της,  όλα  νοσηλευτές  της  τριτοβάθμιας  εκπαίδευσης,  επισημαίνει  τα 
ακόλουθα: 

Ενώ  το  Δ.Σ  της  Ε.Ν.Ε  είχε  εγκαίρως  μεριμνήσει  και  απέστειλε  υπόμνημα 
στους  βουλευτές  όλων  των  κομμάτων,  με  το  οποίο  τους  ενημέρωνε 
εμπεριστατωμένα,  για  την  ανάγκη  προσθήκης  επί  των  αρμοδιοτήτων  της,  όπως 
αυτές  περιγράφονται  από  το  Ν.  3252/2004,  οι  βουλευτές  του  ΠΑΣΟΚ  κ.κ.  Ηλίας 
Καρανίκας,  Απόστολος  Κακλαμάνης  και  Χρήστος  Παπουτσής,  για  λόγους  που 
προφανώς θα κριθούν από τους χιλιάδες των νοσηλευτών της χώρας, δε δίστασαν, 
όχι  μόνο  να  επιτεθούν  με  τρόπο  ιταμό  και  απαξιωτικό  στο  επιμελητήριο  των 
νοσηλευτών,  αλλά  και  να  εξαπολύσουν  αβασάνιστα,  πρωτοφανή  ψεύδη, 
συκοφαντώντας το Δ.Σ της Ένωσης Νοσηλευτών Ελλάδος. 

Συγκεκριμένα,  όπως προκύπτει  από  τα  επίσημα πρακτικά  της  Βουλής,  ο  κ. 
Ηλίας  Καρανίκας,  βουλευτής  Ευρυτανίας,  τελειώνοντας  την  τοποθέτησή  του, 
αναφέρει  ότι  «η  Ε.Ν.Ε  έχει  σύμβαση  με  ένα  ιδιωτικό  κολλέγιο  της  Κύπρου», 
προφανώς  πεπλανημένος  από  κακούς  πληροφοριοδότες,  χωρίς  όμως  αυτό  να 
αποτελεί  ελαφρυντικό  για  έναν  εκλεγμένο  εκπρόσωπο  του  ελληνικού  λαού. 
Προκαλούμε  τον  κ.  Καρανίκα  να  παρουσιάσει  δημοσίως  τη  σύμβαση  που 



επικαλέστηκε,  σε  διαφορετική  περίπτωση  δε  διαφέρει  σε  τίποτε  από  έναν  κοινό 
συκοφάντη. 

Στη συνέχεια, ο κ. Απόστολος Κακλαμάνης, βουλευτής Β΄ Αθήνας, ο οποίος 
χωρίς ίχνος σεβασμού στη μακρόχρονη κοινοβουλευτική του διαδρομή, δε δίστασε 
να  εξακοντίσει  πληθώρα  ψευδών  εναντίον  της  Ε.Ν.Ε,  χαρακτηρίζοντάς  την  σαν  
«ένα  οποιοδήποτε  σωματείο  που  του  βάλανε  τη  σφραγίδα  του  ΝΠΔΔ» 
παραγνωρίζοντας  ότι  εκπροσωπεί  το  σύνολο  των  νοσηλευτών  της  χώρας,  έχει 
διοίκηση εκλεγμένη από τον Ιούνιο του 2007 και είναι δομημένο όπως ακριβώς και 
τα άλλα επαγγελματικά επιμελητήρια (ΔΣΑ, ΠΣΑ, ΙΣΑ, ΤΕΕ κτλ). Ο ίδιος, συνεχίζοντας 
την  αήθη  επίθεσή  του,  αναφέρει  με  περισσή  αμετροέπεια,  ότι «ο  οποιοσδήποτε 
του σωματείου αυτού, μπορεί να συναλλαγεί με εντός και εκτός της χώρας σχολές 
και  πανεπιστήμια»  (οι  υπογραμμίσεις  δικές  μας), θεωρώντας  ίσως  ότι  μπορεί  να 
καλύπτεται  πίσω  από  τη  βουλευτική  του  ασυλία  και  να  λοιδωρεί  αδιακρίτως 
θεσμούς και πρόσωπα. Ακολούθως, ο κ. Κακλαμάνης, αδυνατώντας να διακρίνει τη 
διαφορά  μεταξύ  της  «επαγγελματικής»  και  της  «ακαδημαϊκής»  αναγνώρισης 
μεταπτυχιακών  τίλων,    συγχέει  τις  διακριτές  και  νομοθετικώς  περιγεγραμμένες 
αρμοδιότητες  των  θεσμικών  οργάνων  της  Πολιτείας  και  οδηγείται  σε  πλήρως 
λανθασμένα  συμπεράσματα,  γεγονός  που  σίγουρα  δεν  προάγει  τη  συζήτηση  στο 
ανώτερο δυνατό επίπεδο και δη στο κοινοβούλιο  της  χώρας. Θέλοντας  τέλος,    να 
δικαιολογήσει  τις  πηγές  του,  επιχειρεί  μια  (εσκεμμένη;)  διαστρέβλωση  της 
πραγματικότητας,  επικαλούμενος  «μια  καταγγελία  που  υπογράφουν  όλες  οι 
οργανώσεις  των  νοσηλευτών,  των  ΤΕΙ  και  των  πανεπιστημίων  για  αυτή  τη 
φωτογραφική διάταξη»   αποκρύπτοντας ότι αυτές οι δυο βραχύβιες οργανώσεις‐
σφραγίδα  που  ανέφερε,  περιορίζονται  σε  μερικές  δεκάδες  μελών,  είναι  πλήρως 
αδρανείς    και  είναι  η  πρώτη φορά που  εμφανίζονται  στο προσκήνιο,  με  σκοπούς 
αμφίβολους και χρήζοντες περαιτέρω διερεύνησης.  
Επειδή  όμως  ο  κ.  Κακλαμάνης,  μπορούσε  να  διασταυρώσει  τα  στοιχεία  που  του 
έδωσαν και να βρει την αλήθεια, έχοντας μάλιστα στα χέρια του την επιστολή της 
Ε.Ν.Ε,    αλλά  δεν  το  έκανε,  φαίνεται  ξεκάθαρα  ότι  η  επίθεσή  του  ήταν  εκτός  από 
αήθης και δόλια. 
  Ο  επόμενος  των  επικριτών  της  Ε.Ν.Ε,  ήταν  ο  κ.  Χρήστος  Παπουτσής, 
βουλευτής Β΄ Αθήνας, ο οποίος προχωρώντας τη λασπολογία ένα βήμα πραπέρα, δε 
δίστασε, δίνοντας ρεσιτάλ στρεψοδικίας, να ισχυριστεί ότι «ορισμένα μέλη του Δ.Σ 
της Ε.Ν.Ε είναι καθηγητές στο κυπριακό πανεπιστήμιο Frederick και μάλιστα είναι 
και μέλη του διοικητικού του συμβουλίου»…  Και επειδή η συκοφαντία έχει κι αυτή 
όρια, προκαλούμε τον κ. Παπουτσή να δώσει στη δημοσιότητα όλα τα στοιχεία που 
διαθέτει  κι  αν  αληθεύει  έστω  και  το  ελάχιστο  από  αυτά  που  ισχυρίστηκε  από  το 
υπέρτατο βήμα της Δημοκρατίας, τότε το Δ.Σ της Ε.Ν.Ε θα παραιτηθεί αμέσως.  

Από  την  άλλη,  επειδή  τα  υπονοούμενα  και  τα  ψεύδη  δεν  επιτρέπεται  να 
αιωρούνται  και  να  μένουν  αναπάντητα,  είμαστε  υποχρεωμένοι  να  
υπερασπιστούμε,  τόσο  τη  θεσμική  υπόσταση  του  επιμελητηρίου  μας,  όσο  και  τα 



24.000  μέλη  που  εκπροσωπούμε,    προσφεύγοντας  άμεσα  στη  Δικαιοσύνη  και 
καταγγέλλοντας  τους  εν  λόγω  βουλευτές  με  όλα  τα  μέσα  και  τη  δύναμη  που 
διαθέτουμε,  προς  κάθε  κατεύθυνση,  αρχίζοντας  από  τον  πρόεδρο  του ΠΑΣΟΚ  κ. 
Γεώργιο Παπανδρέου. 

Τέλος, θεωρούμε ότι ουδείς βουλευτής έχει το δικαίωμα να χρησιμοποιεί το 
βήμα  της  Βουλής  στον  οποίο  τον  έστειλε  η  ψήφος  των  πολιτών,  με  σκοπό    να 
λοιδωρεί  θεσμούς  και  να  σπιλώνει  υπολήψεις,  όπως  έπραξαν  οι  κ.κ.  Καρανίκας, 
Κακλαμάνης  και Παπουτσής,  εναντίον  της  Ε.Ν.Ε  και  των  εκλεγμένων εκπροσώπων 
των νοσηλευτών της χώρας. 

 

 

 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο της Ε.Ν.Ε. 

 

Ο Πρόεδρος                                                                         Ο Γεν. Γραμματέας 

 

 

Δημήτρης Σκουτέλης                                                                   Αριστείδης Δάγλας 
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